
Jídelníček na červen 2026 

1.6. Po Polévka rajská s vločkami 

Jídlo 1 Zeleninové rizoto sypané sýrem, okurek 

Jídlo 2 Kuřecí steak pečený v pivní marinádě, brambory, tatarka 

Jídlo 3 Salát z ředkviček, pečivo 

2.6. Út Polévka kuřecí vývar s těstovinou 

Jídlo 1 Čočka na kyselo, vejce, okurek, chléb, mléčný dezert 

Jídlo 2 Žemlovka s tvarohem , mléčný dezert 

Jídlo 3 Brokolicový salát s těstovinou a slaninou 

3.6. St Polévka luštěninová 

Jídlo 1 Povidlové buchty, bílá káva 

Jídlo 2 Bramborový guláš, chléb 

Jídlo 3 Hlávkový salát s vejci a sýrem, pečivo 

4.6. Čt Polévka babiččina miliónová 

Jídlo 1 Bagoňská kotleta, rýže, ovoce 

Jídlo 2 Karbenátek se sýrem, brambory vařené, jogurtová tatarka, ovoce 

Jídlo 3 Rychlý bramborovo-vajíčkový salát 

5.6. Pá Polévka francouzská 

Jídlo 1 Vídeňský gulášek, houskový knedlík, ovoce 

Jídlo 2 Kolínka zapečená s třemi druhy sýra, okurek, ovoce 

Jídlo 3 Pikantní salát z kuskusu se sušenými rajčaty a kuřecím masem 

8.6. Po Polévka bramborová s medvědím česnekem 

Jídlo 1 Rybí prsty, šťouchané brambory, jogurtová tatarka 

Jídlo 2 Špagety z Říma, ovoce 

Jídlo 3 Špekáčkový salát, pečivo 

9.6. Út Polévka kapustová se smetanou, bramborem a klobásou 

Jídlo 1 Kuře Garam masala se šafránovým kuskusem 

Jídlo 2 Horňácký luštěninový guláš, chléb 

Jídlo 3 Jarní salát s mozzarellou, pečivo 

10.6. St Polévka rychlá 

Jídlo 1 Dušená mrkev s hráškem, brambory, vejce, ovoce 

Jídlo 2 Čevabčiči s cibulkou, kečupem a hořčicí, bramborová kaše, ovoce 

Jídlo 3 Salát z kukuřice, rajčat a černých fazolí, pečivo 

11.6. Čt Polévka z jarní zeleninky 

Jídlo 1 Kotlíkový perkelt vepřový, těstoviny, ovoce 

Jídlo 2 Kuřecí marinované placky, bramborová kaše s mrkví, ovoce 

Jídlo 3 Salát z okurek a ředkviček, pečivo 

12.6. Pá Polévka kmínová s kapáním 

Jídlo 1 Znojemská omáčka, rýže 

Jídlo 2 "Grenadýr" z jednoho pekáče, okurek 

Jídlo 3 Vajíčkový salát s medvědím česnekem, pečivo 

15.6. Po Polévka "gulášovka" s houbami 

Jídlo 1 Plněný bramborový knedlík, špenát, ovoce 

Jídlo 2 Zeleninový guláš bez masa a uzeniny, chléb, ovoce 

Jídlo 3 Čočkový salát s moravankou, pečivo 

16.6. Út Polévka kuřecí kari 

Jídlo 1 Rajská omáčka, masové koule, těstoviny, ovoce 

Jídlo 2 Lazaně se špenátem a kuřecím masem, ovoce 

Jídlo 3 Kedlubnový salát, pečivo 

17.6. St Polévka vydatná rybí 

Jídlo 1 Vepřový řízek, bramborová kaše nebo brambory, salát 

Jídlo 2 Hovězí ragů se zeleninou, rýže, zeleninový salát 

Jídlo 3 Ledový salát s ředkvičkami, rajčaty a balsamikem, pečivo 

18.6. Čt Polévka kyselica z Vlčnova 

Jídlo 1 Ovocný táč, kakao 

Jídlo 2 Kuřecí nudličky se sušenými rajčaty, brambory, salát 

Jídlo 3 Fazolový salát s celerem, pečivo 

19.6. Pá Polévka s pohankou a vejci 

Jídlo 1 Filé na kmíně, brambory šťouchané, zeleninový salát 

Jídlo 2 Putimské vepřové nudličky, pečivo 

Jídlo 3 Cibulový míchaný salát s kuřecím masem, pečivo 

22.6. Po Polévka s červenými fazolemi a sušenými houbami 

Jídlo 1 Sekaná se sýrem, brambory šťouchané, zeleninový salát 

Jídlo 2 Oběd 2 

Jídlo 3 Oběd 3 

23.6. Út Polévka květáková čirá 

Jídlo 1 Vepřové plecko nadivoko, rýže, ovoce 

Jídlo 2 Oběd 2 

Jídlo 3 Oběd 3 

24.6. St Polévka pórková s bramborem 

Jídlo 1 Kuřecí po maďarsku, haluškové noky, zeleninový salát 

Jídlo 2 Oběd 2 

Jídlo 3 Oběd 3 

25.6. Čt Polévka duo mrkvová 

Jídlo 1 Kovbojské fazole , chléb, ovoce 

Jídlo 2 Oběd 2 

Jídlo 3 Oběd 3 

26.6. Pá Polévka slepičí s masem 

Jídlo 1 Nudle s mákem, ovocný salát 

Jídlo 2 Oběd 2 

Jídlo 3 Oběd 3 

29.6. Po Polévka rajská s vločkami 

Jídlo 1 Zeleninové rizoto sypané sýrem, okurek 

Jídlo 2 Oběd 2 

Jídlo 3 Oběd 3 

30.6. Út Polévka kuřecí s těstovinou 

Jídlo 1 Čočka na kyselo, vejce, okurek, chléb, mléčný dezert 

Jídlo 2 Oběd 2 

Jídlo 3 Oběd 3 
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Květen v MŠ 

Květen byl v naší mateřské škole plný radosti, sluníčka a 
společných zážitků. Děti si užily Den matek, připravily překvapení 
a krátké vystoupení pro maminky a blízké. Všechny třídy navštívily 
divadlo Bolka Polívky, kde zhlédly představení Ferda Mravenec. 
Třída Sluníček navštívila hudební workshop Houslová zvířátka, 
pořádaný brněnskou filharmonií. Děti objevily svět houslí 
prostřednictvím motivů hlemýždě, žabky či kobylky a učily se 
vnímat zvuk tohoto hudebního nástroje. Sluníčka také navštívila 
interaktivní výstavu „S Letohrádkem KOLEM SVĚTA“ v Letohrádku 
Mitrovských. Předškoláci se zúčastnili edukativně-preventivního 
programu Nemocnice zvířátek, během něhož si děti hravou 
formou vyzkoušely péči o plyšová zvířátka a seznámily se se 
základy jejich ošetřování. V naší školce také proběhlo preventivní 
vyšetření zraku – screening očí. 
Těšíme se na měsíc červen a závěrečné aktivity školního roku. 

Bc. Gabriela Komárková 

Malí řemeslníci z 1.A: V Lužánkách se 
řezalo i vrtalo 

V uplynulých dnech vyměnili žáci třídy 1.A školní lavice za 
opravdovou řemeslnou dílnu. Vydali se totiž do brněnských 
Lužánek na polytechnický výukový program, kde si na vlastní kůži 
vyzkoušeli práci s technickými materiály a nástroji. 
Pro mnohé školáky to bylo vůbec první setkání s opravdovým 
nářadím. Během dopoledne se z dětí stali nadšení kutilové. 
Nejdříve bylo potřeba vše správně naměřit a zakreslit, což 
prověřilo jejich přesnost a soustředění. Následovala ta 
nejnapínavější část – samotná práce s pilou a vrtačkou. Pod 
dohledem zkušených lektorů se prvňáčci pustili do řezání a vrtání 
dřeva, přičemž dbali na bezpečnost i správnou techniku. 
Odměnou za vynaložené úsilí jim byly dva vlastnoručně vyrobené 
předměty. Každý žák si domů odnesl originální dřevěné razítko a 
praktickou záložku do knížky. 
Program v Lužánkách ukázal, že i ti nejmladší žáci dokážou s 
odvahou a chutí zvládnout základy polytechniky. Domů se vraceli 
plní dojmů, nových zkušeností a hrdosti na to, co dokázali 
vlastníma rukama vytvořit. 

Mgr. Dana Čermáková 

Škola v přírodě a nespočet zážitků 2.B 

Ve dnech 11. – 15.5. jsme se vypravili do Nového Města na 
Moravě prozkoumat místní okolí, zažít plno dobrodružství a 
stmelit náš nemalý kolektiv. Zážitky nás provázely hned od začátku, 
kdy nás na výpravě potrápila bouřka, kroupy a silný déšť. Vše jsme 
ale vydrželi a zkouška deštěm byla za námi. V další dny na nás 
vykouklo i sluníčko, a i přes nízké teploty jsme si to parádně užili. 
Celý týden nás prováželo téma zvířat a safari, které máme jako 

celoroční téma i ve třídě. Ve skupinách jsme soutěžili o každý 
bod, stavěli lesní domečky, luštili tajenky, zapojili mysl i rychlé 
nohy. Co musíme vyzdvihnout je místní stravování, které děti 
hodnotily na jedničku s hvězdičkou a také milý a ochotný 
personál celého penzionu. Celodenní výlet jsme podnikli do 
Žďáru nad Sázavou, kam jsme se vypravili vlakem a poté šli 
pěšky do zámku, kde nás čekal program o vodě v přírodě. 
 
Velkým zážitkem byl pak táborák se špekáčky a noční stezka. 
Závěrem nechyběla cesta za pokladem a samotný poklad, který 
způsobil velkou radost. Jsme rádi, že se nikomu nic nestalo, děti 
se vrátily zdravé a se spousty zážitků. 

Mgr. Pavla Vaňková 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kocour v botách v brněnské 
filharmonii 

Na začátku května jsme absolvovali program v Besedním domě, 
a to hudební pohádku Kocour v botách. Celou pohádku 
provázel hudební doprovod Brněnské filharmonie a mluvené 
slovo, které bylo pro lepší pochopení celé pohádky. Děti ale 
zvládly poznat, když hudba byla hlasitá a dramatická nebo 
naopak jemná, něžná. I ty nejvíc energické děti se na tento 
okamžik dokázaly zklidnit a zaposlouchat se do jemných tónů 
houslí či důrazných úderů bubnů a hlasitých tónů trubek. 
Pro některé to byla dokonce nová pohádka, kterou neznaly a 
díky tomuto zážitku si ji dokáží zapamatovat. 
Tento program se nám velmi líbil a už teď se těšíme na další 
zajímavé hudební představení. 

Mgr. Pavla Vaňková 

Filharmonie Brno dětem: Jak Kocour v 
botách s pomocí našich žáků přemohl 
obra 

Žáci prvních a druhých tříd naší školy zažili netradiční dopoledne 
plné klasické hudby. Navštívili speciální představení Filharmonie 
Brno, které bylo kompletně přizpůsobeno mladému publiku. 
Celý koncert se odvíjel kolem známého příběhu o chytrosti a 
odvaze. Mazaný kocour v botách v něm pomáhal svému chudému 
pánovi, mlynářskému synovi, ke štěstí. Pohádka vyvrcholila v 
momentě, kdy kocour lstí přemohl mocného obra – nechal ho 
proměnit v myš a chytil ho. Svému pánovi tak zajistil obrovské 
bohatství, zámek a svatbu s krásnou princeznou. 
Každý zvrat v ději podbarvovaly tóny orchestru. Děti v hledišti 
nezůstaly jen pasivními posluchači, ale do programu se aktivně 
zapojovaly pomocí tleskání, dupání i zpěvu. Z koncertu odcházely 
s nadšením a poznáním, že vážná hudba může být srozumitelná, 
hravá a zábavná. 

Mgr. Dana Čermáková 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Když hrdina nenosí plášť 

Ve středu 20. května vyrazili žáci 6.B do Arnoldovy vily na 
zážitkový program inspirovaný příběhem rabína Richarda Federa. 
Jeho život připomíná výstava ve vile. Přestože během druhé 
světové války prošel utrpením a ztrátami v Terezíně, nezahořkl. 
Naopak věřil v sílu lidskosti a v to, že i malé skutky mohou mít 
velký význam. 
Žáci se během programu ponořili do různých aktivit – pracovali 
s emocemi, sdíleli své názory a přemýšleli nad tím, co vlastně 
znamená být hrdinou dnes. Závěrečnou část programu tvořila 
výtvarná tvorba vlastního komiksu. Každý žák měl znázornit své 
hrdinství. A právě tam bylo vidět, že hrdinství nemusí být hlasité 



ani slavné. Často spočívá v maličkostech, které dokážou změnit 
něčí den – nebo i život. 
Žáci 6.B si z Arnoldovy vily neodnesli jen vlastní komiksy, ale i 
důležité připomenutí: být hrdinou může znamenat prostě zůstat 
člověkem. 

Mgr. Iveta Šimková 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Hodina ruského jazyka na pedagogické 
fakultě MU 

V úterý 19.5.2026 jsme se skupinou ruského jazyka z 8. ročníků 
zavítali na Pedagogickou fakultu, na katedru dalších jazyků. Byl 
pro nás připraven program na téma “Počasí”. Žáci si během 90 
minut sestavili předpověď počasí, zahráli si na meteorology, při 
práci s videem hráli Bingo, povyprávěli, které roční období mají 
rádi a proč. Nechyběla ani pantomima na novou slovní zásobu. 
Programu se také zúčastnila vyučující z významné univerzity MIT 
v USA, dr. Khotimsky, která na univerzitě vyučuje ruský jazyk. 

M. Glückseligová 

Žijeme v souladu s přírodou – den plný 
zážitků a poznávání 

V úterý 20. května se naši žáci zúčastnili vzdělávací a zážitkové 
akce „Žijeme v souladu s přírodou“, kterou pro školy připravilo 
město Brno. Celý den se nesl v duchu poznávání přírody, pohybu 
na čerstvém vzduchu a radosti ze společných zážitků. 
Akce byla velmi povedená a skvěle zorganizovaná. Přispělo k tomu 
i letní počasí, které účastníkům přálo a vytvořilo příjemnou 
atmosféru po celou dobu programu. 

Žáci se pohybovali po různých trasách, na nichž je čekala 
stanoviště s úkoly zaměřenými na přírodu, ekologii a udržitelný 
způsob života. Za splněné úkoly sbírali hrášky, které symbolicky 
odkazovaly na genetiku a odkaz Gregora Johanna Mendela, 
významného vědce spojeného právě s Brnem. Hravou formou 
si tak děti připomněly, že i věda a příroda k sobě neodmyslitelně 
patří. 
Na závěr akce čekala na žáky zasloužená odměna. Nasbírané 
hrášky si mohli ponechat a také vybrat drobné ceny. Velkým 
zážitkem bylo také „vyšlapání“ vlastního ovocného koktejlu na 
kole, které dětem názorně ukázalo, že energii lze získávat i 
šetrně a zábavně. 
Celý den byl pro žáky nejen poučný, ale především radostný a 
inspirativní. Děkujeme městu Brnu za možnost se této akce 
zúčastnit a těšíme se na další podobná setkání, která dětem 
přibližují přírodu a odpovědný vztah k našemu okolí. 

Mgr. Kateřina Hanáková 

Turnaj v minifotbalu žáků 8. a 9. 
ročníků 

Dne 13.5.2026 se naši žáci zúčastnili tradičního turnaje v 
minifotbalu mezi brněnskými školami. Našimi soupeři v 
základní skupině byly ZŠ Bakalovo nábřeží a ZŠ Horácké náměstí. 
Tým složený převážně z žáků devátých a osmých tříd bohužel 
prohrál obě utkání 2:0 a nepostoupil tak ze skupiny do 
finálových bojů. Pozitivní zprávou je začlenění mladších žáků do 
sestavy, kdy převážnou část zápasů odehráli Jakub Hrůza (7.A), 
Vítek Cepl a David Abrahámek (6.A). 
Naše barvy hájili Pavlo Hodya, Daniel Petroušek, David Holuša 
(9.B), Daniel Čaputa (9.C), Ludvík Ševčík (8.C), Šimon Poliak, 
Maximilian Tovt (8.B), Ho Tran (8.A), Jakub Hrůza (7.A), Tomáš 
Lysoněk (7.B), Vítek Cepl a David Abrahámek (6.A). 
Všem žákům děkujeme za reprezentaci školy a přejeme hodně 
úspěchů v dalších sportovních aktivitách. 

Mgr. Ondřej Skočík 

Žábáčkova matematická olympiáda 

V průběhu dubna proběhlo nejprve školní kolo a následně také 
městské kolo tradiční Žábáčkovy matematické olympiády, která 
je určena žákům 4. ročníků. Městské kolo se konalo na ZŠ 
Sirotkova a naše škola v něm měla opravdu silné zastoupení. 
Do městského kola postoupilo celkem šest našich žáků, kteří 
školu reprezentovali s velkým nasazením. Nejlépe se umístila 
Sofie Anna Darebníková ze třídy 4.C, která obsadila skvělé 7. 
místo. Hned za ní se na 8. místě umístili Richard Krul ze 4.C a 
Antonín Vlasák ze 4.B. Výborného výsledku dosáhli také Jáchym 
Karas ze 4.B a František Klimpl ze 4.A, kteří se umístili na 12. 
místě. 

Všem soutěžícím děkujeme za vzornou reprezentaci školy, odvahu 
pustit se do náročných matematických úloh i poctivou přípravu. 
Přejeme jim mnoho dalších úspěchů a věříme, že se jim bude dařit 
i v dalších matematických soutěžích, které je v příštím roce jako 
páťáky čekají. 
Mgr. Kateřina Kökeny 

Úspěch našich žáků na atletickém 
čtyřboji 

Dne 6. 5. 2026 se uskutečnil atletický čtyřboj na ZŠ Laštůvkova, 
kterého se zúčastnili žáci a žákyně 6. a 7. tříd z celkem 15 škol. 
Soutěžilo se ve čtyřech atletických disciplínách – běhu na 60 
metrů, hodu míčkem, skoku vysokém nebo dalekém a běhu na 
600 metrů. Všichni naši reprezentanti předvedli bojovné výkony a 
skvěle reprezentovali školu. 
Velkého úspěchu dosáhla Lucie Krátká, která v konkurenci 75 
závodnic vybojovala výborné 3. místo. Díky vyrovnaným výkonům 
ve všech disciplínách se zařadila mezi nejlepší atletky celého 
závodu. 
Výborně si vedla také Eliška Balážová, která obsadila celkové 9. 
místo. I ona předvedla velmi kvalitní výkony a přispěla cennými 
body do hodnocení družstev. 
Dařilo se i celému týmu, který se v silné konkurenci umístil na 
krásném 4. místě z celkových 15 škol. Toto umístění je výsledkem 
týmové spolupráce, nasazení a sportovní bojovnosti všech členů 
družstva. 
Z chlapců se nejlépe umístil k David Abrahámek na 13. místě a 
celé družstvo se umístilo taktéž na výborném 4. místě. 
Všem reprezentantům děkujeme za vzornou reprezentaci školy a 
gratulujeme k dosaženým výsledkům. 

Mgr. Michela Glückseligová 
 


